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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 117314 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 514 cm

Gesamtbreite 193 cm

Höhe 196 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3100 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe blau

Aufstelldach (Doppelbett), Sitzumbaubett
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Mercedes Benz Marco Polo V 250 CDI * 140 KW/ 190 PS

– Automatikgetriebe

– EX-Mietfahrzeug mit Lackschäden und Gebrauchsspuren

Sonderausstattung:
Dachverkleidung / Innenhimmel Stoff porzellan, Fahrassistenz-System: Verkehrs-Informations-System Live Traffic,
Heckscheibe aufstellbar, Innenausstattung: Zierteile Klavierlack-Optik, Klimaautomatik Fond (Tempmatik), Kraft-
stofftank: vergrößert, Multimediasystem MBUX (Touchscreen 7”), Park-Paket, Sitz-Komfort-Paket

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Ablagenetz an Vordersitzlehne links, Ablagenetz an Vordersitzlehne rechts, Adaptives Brems-
licht, Airbag Beifahrerseite, Airbag Fahrerseite, Ambiente-Beleuchtung Fahrgastraum, Anzeige für Waschwas-
serstand, Auflastung auf 3,1 t, Aufstelldach in Wagenfarbe lackiert, Ausführung: Marco Polo, Außenspiegel
asphärisch, beide, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel mit integrierter Blinkleuch-
te, Außentemperaturanzeige, Batterie zusätzlich (verstärkt), BlueEfficiency-Paket, Bodenbelag: Fahrgastraum
TPO in Yachtbodenoptik hell, Bodenbelag: Teppich im Fahrerraum, Bremsassistent, DAB-Tuner (Radioemp-
fang digital), Dachbett, Design- und Ausstattungslinie Standard, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Einstiegsgriff
hinten, Einstiegsleisten mit Schriftzug Mercedes-Benz (beleuchtet), Einstiegsleuchten, Fahrassistenz-System:
Anfahr-Assistent (Berganfahr-Assistent), Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor),
Fahrassistenz-System: Pannenmanagement, Fahrassistenz-System: Seitenwind-Assistent, Fenster für hintere Türen
/ Heckklappe mit Wisch-/Waschanlage, Fenster im Lade-/FG-Raum: - ausstellbar hinten rechts, links feststehend,
Fenster im Lade-/FG-Raum: - feststehend, vorn rechts, Fenster im Lade-/FG-Raum: - schiebbar, vorn links,
Feststellbremse elektrisch, Feststeller Schiebetür (Aktiv), Fußraumbeleuchtung vorn, Generator 250 A, Getrie-
be Automatik GTronic - (9-Stufen), Gurtstraffer, Handschuhfach abschließbar, Harnstofftank (AdBlue): 24 Ltr.,
Heckklappe, Heckscheibe heizbar, Karosserie/Aufbau: lang, Karosserie/Aufbau: Motor Caravan, Karosserievariante:
Aufstelldach, Kindersicherung, Komfort-Fahrwerk, Komfortbeleuchtung im Fahrgast-/Laderaum, Kommunikati-
onsmodul (LTE) für digitale Dienste, Kommunikationsmodul Mercedes me connect (Internetbasierende Dienste),
Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kopf-Schulter-Airbag (Thoraxbag) Fahrer-/Beifahrerseite, Kraftstofftank mit
Falschbetankungsschutz, Lenkrad (Lenksäule mech. verstellbar), Lenkrad mit Multifunktion inkl. Reiserechner,
Leuchtweitenregelung, Marco Polo Standard, Mercedes-Benz Notrufsystem, Mittelkonsole vorn mit Rollo / Ab-
lage, Modellpflege, Motor 2,0 Ltr. - 140 kW CDI KAT, Nebelschlussleuchte, Parametrierbares Sondermodul,
PKW-Zulassung, Radstand 3200 mm, Radvollabdeckung, Reifendruck-Kontrollsystem, Rückspiegel innen, Schad-
stoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Scheibenwischer mit Regensensor, Schiebetür Lade-/Fahrgastraum rechts,
Schnittstellenmodul (Mercedes-Benz Advanced Control, MBAC), SCR-System (AdBlue-Technologie), Servolen-
kung elektro-mechanisch, Sicherheitsgurt-System mit Warnanlage (Beifahrerseite), Sicherheitsgurt-System mit
Warnanlage (Fahrer-/Beifahrerseite), Sitzausstattung: Schnellverriegelung für Sitzschienen-System, Sitzbezug /
Polsterung: Stoff, Sitze im Fahrerhaus: Beifahrersitz Komfort, drehbar, 1 Armlehne, Sitze im Fahrerhaus: Fahrersitz
Komfort, drehbar, 1 Armlehne, Sitze im Fahrerhaus: Fahrersitz mit Lendenwirbelstütze, Sonnenblenden mit Spiegel
(beleuchtet), Stahlfelgen 6,5x17, Steckdose (12V-Anschluß) im Lade-/Fahrgastraum, Steckdosen (12V-Anschluß)
im Lade-/Fahrgastraum, 2-fach, Stoßfänger / Stoßf.-Leiste seitlich + Griff an Heckklappe lackiert, Trennrelais bei
Batterie zusätzlich, Umfeldleuchte in Heckklappe, Verglasung hinten abgedunkelt / Schwarzglas, Vlies-Batterie
92 Ah, Vorbereitung Navigationssystem (für Multimediasystem MBUX), Vorhänge rundum, Warmluftkanal zum
Lade-/Fahrgastraum, Wartungsintervall-Anzeige Assyst, Wärmeschutzverglasung, Zuheizer, Zusatzheizung (Luft)
mit Zeitschaltuhr
Unsere Services:
Meisterwerkstatt mit geschultem Personal, spezialisiert auf Zubehörwünsche
Inzahlungnahme von Reisemobilen, Wohnwagen, Autos und Motorrädern
Große Auswahl auf www.rs-reisemobile.de
Günstige Lieferoptionen europaweit

Beratung und Finanzierung:
Unser Verkaufsteam unterstützt Sie mit umfassendem Fachwissen
Reisemobilgarantie für 12 bis 36 Monate, optional erhältlich
Flexible Finanzierung bis zu 150 Monate, auch ohne Anzahlung möglich

caraworld.de Exposé Mercedes-Benz Marco Polo V250CDI *Navi*Küche*190PS, Seite 3



Bitte beachten Sie:
- Bilder dienen ausschließlich der Illustration
- Alle Angaben ohne Gewähr
- Unverbindliche Inseratsangaben
- Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
- Lediglich zur Information, kein Angebot nach §145 BGB
- Der genaue Kilometerstand kann abweichen
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbrem-

sassistent

• getönte Scheiben

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor
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Herr Theunissen
Kölner Str. 155
45481 Mülheim an der Ruhr

k verkauf@rs-reisemobile.de
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